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Ve Valašském Meziříčí se autobusy vrátí na standardní trasy
Zlín, 10. 11. 2021 — Dobrá zpráva pro řidiče i pro cestující autobusovou dopravou: Po více než třech měsících končí stavební práce na silnici I/35 ve Valašském Meziříčí.
Během čtvrtka 11. listopadu 2021 budou postupně rušena omezení provozu v Rožnovské ulici. Tento den také bude posledním, kdy budou platit výlukové jízdní řády na linkách Integrované   dopravy   Zlínského   kraje   projíždějících   daným   úsekem.   Od   pátku 12. listopadu budou znovu platit standardní jízdní řády a standardní trasy.
Připomínáme, že silnice I/35, jedna z nejvytíženějších komunikací ve Zlínském kraji a součást mezinárodního tahu na Slovensko E442, prochází rekonstrukcí od 2. srpna letošního roku. 
O nás
Integrovaná doprava Zlínského kraje (IDZK) je projekt, který propojuje módy veřejné dopravy ve Zlínském kraji v jeden ucelený systém s jednotnými standardy kvality a možností cestování na společnou jízdenku. Cílem je zvýšení komfortu cestujících, konkurenceschopnosti veřejné hromadné dopravy a zlepšení kvality života v kraji. O provoz systému IDZK se stará krajská společnost Koordinátor veřejné dopravy Zlínského kraje, s.r.o. (KOVED).

Kontakt pro média:
Mgr. Jan Malý – manažer marketingu
maly@koved.cz / +420 704 698 624 / www.idzk.cz
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